



Возбуждено уголовное дело по факту убийства 3-летней девочки

Следственными органами Следственного комитета при прокуратуре РФ по городу Москве возбуждено уголовное дело по п. «в» ч. 2 ст. 105 УК РФ (убийство) по факту обнаружения тела 3-летней девочки.

На теле девочки были обнаружены следы, свидетельствующие о систематическом избиении ребенка и его удушении.

Следствием устанавливаются все причины произошедшего, уже проведен ряд экспертиз. Проводятся другие следственные действия, направленные на установление лиц, причастных к совершению преступления.

29 Августа 2008

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/509671>